
 

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  

ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

 
від  Київ     № 

 

 

Деякі питання встановлення категорій 

готелям та іншим об’єктам, 

що призначаються для надання послуг 

з тимчасового розміщення (проживання) 

 

Відповідно до статті 19 Закону України “Про туризм”, пунктів 5, 11, 18 

Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються 

для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 803, підпункту 

168 пункту 4 Положення про Міністерство культури та інформаційної політики 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 

2019 р. № 885, підпункту 4 пункту 4 Положення про Державне агентство розвитку 

туризму України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  

24 грудня 2019 р. № 1162, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити такі, що додаються: 

Положення про Комісію із встановлення категорій готелям та іншим 

об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення 

(проживання); 

Положення про Комісію з апеляцій; 

Форму свідоцтва про встановлення категорії готелю чи іншому об’єкту, що 

призначається для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання). 

 

2. Визнати такими, що втратили чинність: 

наказ Міністерства інфраструктури України від 23 січня 2012 р. № 28 “Про 

затвердження форми свідоцтва про встановлення категорії готелю”, 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 лютого 2012 р. за № 177/20490; 
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наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 05 жовтня 

2018 р. № 1437 “Про затвердження Положення про Комісії з розгляду апеляцій 

щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій готелям та 

іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового 

розміщення (проживання)”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України  

25 жовтня 2018 р. за № 1213/32665. 

 

3. Директорату туризму (Воюта Д. Ю.) забезпечити подання цього наказу 

на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

культури та інформаційної політики України Петасюк. Л. В. 

 

 

 

Міністр        Олександр ТКАЧЕНКО 
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